
ATA Nº 012/2025

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito
horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a décima primeira SESSÃO
ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente Mateus de Lima
Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Marcelo de Abreu Silva,
Alex Sandro Prado dos Santos, Alvicio Souza da Silva, Leandro Garigan da
Silveira, Nilson Elismar Lopes de Souza, Jackson da Silva Seixas e Fábio
Fallavena Ferreira Souza. Havendo quórum, invocando a proteção de Deus
declaro aberto a sessão Ordinária do dia cinco de maio de dois mil e vinte e
cinco. De imediato, passo a palavra ao secretário para que faça a leitura do
resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi discutida, votada e
aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das correspondências:
RECEBIDAS DA PREFEITURA OF. 111/2025 - encaminhando respostas as
proposições aprovadas apresentadas por esta casa legislativa no dia 14 de
abril de 2025; OF. 112/2025 - encaminhando respostas as proposições
aprovadas apresentadas por esta casa legislativa no dia 07 de abril de 2025;
OF. 115/2025 - encaminhando respostas as proposições aprovadas
apresentadas por esta casa legislativa no dia 28 de abril de 2025. RECEBIDAS
DE TERCEIROS Não houve. EXPEDIDAS A PREFEITURA OF. N° 017/2025
encaminhando proposições aprovadas em 28 de abril de 2025; OF. LEG. Nº
23/25 Informando aprovação do projeto de lei nº 019/25; OF. LEG. Nº 24/25
informando aprovação do projeto de lei nº 020/25; OF. LEG. Nº 25/25
Informando aprovação do projeto de lei nº 0021/25; OF. LEG. Nº 26/25
Informando aprovação do projeto de lei legislativo nº 006/25. No período de
grande expediente usaram a palavra o VEREADOR NILSON “Boa noite, a
mesa, os vereadores, as gurias aí que nos auxiliam, Garigan e a sua esposa, o
pequeno aí que já esta acompanhando, a esposa do Marcelo aí, a senhora aí
também, a Luciane que tá de aniversário, meus parabéns aí Luciane, tudo de
bom aí na tua caminhada aí. E eu tô aqui pra fazer uma campanha boa, né, e
com amizade e parceria, então por isso convidei aqui o vereador Leandro, do
PSB, para a gente ir a Porto Alegre ali, a gente foi na deputada mostrando que
a gente não tem partidarismo, a gente quer trabalhar com união, então a gente
foi lá na deputada, Francielle Bayer pedir um aí um carro para saúde, né, então
a gente teve lá também na escritório do senador Hamilton Arão, né, que a
gente fez um pedido lá também, e mostrando que não existe partidarismo aí,
que qualquer vereador que tiver disposto a gente ir de novo, a gente tá pronto
aí pra ir junto e mostrando que a gente quer trabalhar um trabalho pelo Barão.
E relatar também que a gente botou um pedido aqui nessa casa, que a gente
está esperando, a gente conversou com o prefeito, a gente inaugurou lá a
associação da Serra do Herval, e aí a gente conversou com o prefeito, ele
disse que precisaria de uma comissão para votar e até sugerir para ele então



que colocassem votação aqui pelos vereadores que a gente estaria satisfeito
com a decisão que fosse tomada aqui, mas ele disse que achou melhor uma
comissão porque, já vou, não vou citar nome nenhum, mas disseram que tem
vereadores que não é muito a favor da colocação de ferramenta lá na nossa
associação, mas que a gente não começa por aí, a gente tem que trabalhar
com união e colocar qualquer ferramenta aí em qualquer uma das associações
que eu sou a favor, de estar junto e colocando, seja na A, na B ou na C, então
a gente não está aqui para vetar nada. Então hoje a vice, a gente está aí
falando abertamente, espero que o prefeito venha nos olhar ali, que a gente já
inaugurou, então a gente espera uma resposta ali que é o básico, a gente não
quer lá uma máquina, ou uma tombeira, ou uma corrente que é o básico na
associação, que não vai beneficiar o vereador, vai beneficiar a população, é a
comunidade que se beneficia quando é dirigida uma ferramenta para tal região.
Em qualquer parte do município que seja votado, que seja para o bem das
associações, o Nenê Cabrito vai estar ali pronto a dar o voto dele, apoiando
qualquer decisão que seja, qualquer ferramenta que seja depositada em
qualquer associação, a gente não vai estar ali para vetar nenhuma e a gente
vai ficar muito satisfeito que seja dado essa...ah, fugiu um pouco, que seja
dada essa liberação ali para a associação, porque a gente inaugurou elas, a
gente já fez a inauguração, até a avista foi convidada ali pelo presidente,
presidente Willian, né, e ela não pôde comparecer, mas ele entende, tem seus
compromissos e do prefeito também foi convidado, aí ele não deu um parecer,
a gente entendeu qual é a situação. Então a gente espera a que venha ele nos
entender, porque não adianta nós inaugurar, registrar, correr atrás ali, se nós
não temos o parecer de nada, eu estou aqui fazendo a minha parte, estou
correndo atrás dos recursos para a região então a gente espera que o nosso
prefeito, junto com a vice e seus comandantes, vem nos dar uma resposta
favorável, que não é muito difícil, a gente não pede muito, a gente não quer aí
que seja colocada uma máquina grande na associação, a gente quer um
pequeno implemento ali. Então, a gente fica à espera, porque a gente vai falar
de novo, o prefeito falou perante lá, comentei com ele, que não pode ser a
comissão então, o que fica aí, a minha dica aí, a minha indignação por a parte,
se tem algum vereador que é contra essa colocação aí de as ferramentas, que
se manifeste aí, mas porque não foi aí, quando foi votado aqui, todos foram
favoráveis, ném então, eu não entendo aí por que tem alguém que seja contra.
Então, se tem alguma coisa diferente, que a gente tente, todos votou aqui a
favor, mas a gente fica satisfeito que tem coisas que estão sendo feitas, como
a ponte que a gente fez o pedido, já tem que dar o crédito para o secretário,
amanhã acho que já está dando andamento a ponte dos Pachecos, então a
gente tem que dar aplaudir aí essa parte também, que eles estão lá pra
consertar essa ponte, que é uma passagem que precisa muito, que passa
muito caminhão, né e acho que a ele não estava hoje, foi lá pra consertar até o
meu açude também, que infelizmente foi um acidente ali, foi toda toda a água
fora e um pouco de peixe que a gente tinha ali, mas é coisa que acontece em
um acidente de trabalho a gente fica satisfeito que eles já estão lá para fazer



essa parte aí. Então seria isso aí, presidente.” Em COMUNICAÇÕES, os
Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra.
Usou a tribuna o VEREADOR LEANDRO “Cumprimento o presidente, demais
colegas vereadores, funcionários da casa, o pessoal que está aqui presente,
minha família, a esposa do Marcelinho que está aqui, nossa vice-prefeita
Luciane está aqui presente, vou mandar um boa noite, o pessoal do Facebook
sempre nos acompanha e sempre nos cobra. Também queria aqui deixar uns
parabéns para a nossa vice-prefeita aí, Luciane, tá de aniversário hoje, tudo de
bom para ela aí, que Deus sempre acompanhe, guie os caminhos dela aí e
continue lutando e batendo batalhando pelo nosso município sempre. Também
queria agradecer o convite do Nenê Cabrito hoje, tivemos no gabinete lá, em
Porto Alegre, do senador Mourão, e também da deputada federal, Francine
Bayer, fico feliz pelo convite, que nem ele falou aqui em tribuna que não tem
partido, não tem sigla, que é bom que o nosso município sempre trazer,
troquemos ideia lá, ele fez um pedido de um carro para a saúde e também lá
no senador Mourão lá fez um pedido de um trator para a localidade de
Associação Serra do Herval é muito bom o pedido do colega Nilson aí, é que
nem ele disse, a gente tem que aplaudir os colegas, tem que apoiar os colegas,
que cada um tem uma ideia, cada um um pensamento, mas eu aqui sempre
vou estar junto com os colegas que me convidaram para mim fazer essas
viagens, tudo que é bom para o nosso município, vou estar sempre presente e
quero dar os parabéns aí pro colega Nilson aí, que foi em busca desse carro
para a saúde aí, e tá em busca desse trator para a essa associação da Serra
do Herval. Também que nem eu já falei que em tribuna sou favorável a
associações, só que tem que apoiar todas as associações, não adianta
beneficiar só uma associação e outra e deixar aquela associação lá que está
mais longe de lado a gente sabe que uma localidade carente está precisando
dessas ferramentas que já passamos pela causa, tomara que se Deus quiser,
senador Mourão, manda esse trator lá pra aquela localidade, que a gente
sempre tem que apoiar.Também quero fazer aqui o agradecimento ao
deputado Heitor, mais uma vez, novamente, nossa vice-prefeita aqui presente,
que essa emenda dos cento e oitenta mil que mandou para saúde já tá
depositada nos cofres públicos, que faça um bom uso sempre para apoiar
nossa saúde aí. Semana passada também tivemos eu, a vice-prefeita, o colega
Marcelo também, tivemos na...secretaria lá do secretário adjunte do Estado, da
Secretaria de Obras, Giovanni Winkler, fomos lá para conversar com ele, fazer
um pedido sobre a ponte do areinha lá do Alvaro, que foi bastante debatido, ele
está na Secretaria de Obra do Estado lá a gente explicou bem a situação, que
todos os colegas que forem a favor, sempre apoiando aquela ponte que o
prefeito também, os prefeitos estão a favor, que a gente conseguir pegar e
fazer uma ponte nova lá, foi conversado com ele, com o Giovanni, fomos bem
recebidos, que nem ele falou, às vezes se ele não conseguir sozinho, deu a
ideia pra nós em Brasília tentar uma verba grande com os deputados lá federal,
até convido os colegas quando a gente for fazer presente em Brasília, pra
gente mandar um ofício todos os colegas juntos de cada bancada, pra gente



ver se cada um consegue um pouco de cada deputado, de cada gabinete lá pra
gente fazer essa ponte da areinha, que é uma ponte que já vem há anos de
muitos vereadores aqui, sempre correndo atrás, que já aconteceu a desgasta
ali, perdemos o nosso colega falecido Marcírio ali, e pode dar muitos mais
acidentes e muitas mais mortes ali, então, a gente fez a nossa parte aí, o
colega Marcelo aí, a vice-prefeita, fomos bem recebidos lá, e também já
comunicando a todos os colegas, para quando a gente for a Brasília aí, para
gente tentar esse recurso que é todo mundo lá que tá lutando por essa ponte aí.
Por enquanto é isso, Presidente.” VEREADOR MARCELO “Primeiramente,
cumprimento os colegas, quem nos auxiliaram nessa casa, cumprimento a
minha esposa, os que fazem presente. Parabenizo a nossa vice-prefeita pela
passar de seu aniversário, desejo a ela tudo de bom, saúde, paz e alegria,
também desejo ao vereador Alex pela passagem de seu aniversário, que tudo
que há de melhor na vida de vocês.Também, começo aqui a quarta-feira,
estivemos lá, como o vereador falou, lá na Secretaria de Obra do Estado,
aonde relatamos várias situações da nossa comunidade, do nosso município,
aonde achei muito bem recebido e aonde acredito que vai aparecer uma luz
que vai nos iluminar com aquela ponte para resolver aquela situação lá, eu
passo lá e e me arrepio olhando para aquela ponte lá e uma coisa que eu
prometi em quatro anos alguma coisa eu vou conseguir, se Deus quiser, se
Deus vai conseguir nos dar uma luz e arrumar aquela situação lá que não
vaenha acontecer mais acidente lá. Parabéns também o Adão Menezes pelas
carreiras domingo, também parabenizo aqui a APAE de Barão do Triunfo, onde
participou das Olimpíadas do Rio Grande do Sul, aonde foram duzentos e sete
APAE de Cidades e onde nós tivemos o Eduardo na corrida de cinquenta
metros, o segundo lugar, e também o Eduardo, no arremesso ficou em terceiro
lugar, Elisandro na corrida de duzentos metros em terceiro lugar, e a Bruna na
corrida, duzentos metros terceiro lugar também. Isso é muito importante, a
participação da APAE de Barão do Triunfo, aonde foi em Canoas, ficaram
quatro dias lá, tudo pago pela Federação da APAE isso é muito importante, e
que todos envolvidos estão de parabéns, e que continue cada vez evoluindo
mais. Também reforçando agora o almoço dia nove de maio, da Claudia Salatti,
onde eu já tinha convidado os colegas aqui para dar um apoio, e todos estão
ajudando, graças a Deus, e peço a vocês de casa que não compraram
ingressos, que comprem, e vai lá dar uma força para essa mulher que está
passando por uma necessidade, e é muito importante, então, cada um ajudar
com um pouquinho. Certo? Era isso, por enquanto.” Em seguida, passou-se à
ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e aprovadas por
unanimidade as seguintes: proposições, projeto, diárias e atestados:
INDICAÇÃO Nº 035/25 DO VEREADOR NILSON que seja disponibilizado um
local para colocar os trailers que serão retirados da rua onde os vendedores
ambulantes fazem a venda dos seus produtos; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº
043/25 DO VEREADOR MARCELO que seja providenciado cascaleamento da
lomba perto da residência do Sr. Hélio, na localidade do Passo Grande;
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 044/25 DO VEREADOR NILSON que seja



providenciado o patrolamento da estrada que entra na Igreja da Aparecida e sai
na Bruna Guedes; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 045/25 DO VEREADOR
LUCIANO que seja providenciado o patrolamento e cascalhamento na estrada
onde passa pela propriedade da Dorotéia, entrando no Edinho e saindo na
Boca do Campo; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 046/25 DO VEREADOR
LUCIANO que seja providenciado patrolamento e cascalhamento da estrada
dos Bonilha; DIÁRIA DOS VEREADORES LEANDRO E MARCELO Ida a
Porto Alegre, na Secretaria de Obras Públicas do Rio Grande do Sul, com o
subsecretário Giovanni no dia 30/04/2025. Após, passou-se ao espaço dos
LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR FÁBIO, Líder do PDT
“Cumprimento o presidente, os colegas vereadores, o pessoal que nos auxilia
na casa, as pessoas que fazem presente na sessão hoje, em especial a nossa
vice-prefeita, que se encontra na sessão, parabéns, muitas felicidades, muitos
anos de vida, nosso público também que nos acompanha nas redes sociais. Eu
quero também fazer um pedido para a próxima sessão, deixar as gurias que é
um monte de pedido aí, como os colegas comentaram ali a questão da
roçadeira, no mandato passado eu consegui uma emenda com o deputado
Alceu Moreira, que era para ser um trator, trator que foi licitado, era para ter
sido licitado junto com a roçadeira, e até então foi comprado o trator e a
roçadeira ficou a desejar, então, fazendo pedido aí de informação, por que a
roçadeira não foi licitada junto, por que a roçadeira não veio, porque na
verdade aquele trator foi um pedido para o deputado para vir especialmente
para a roçadeira e aí como não veio, foi colocado na Secretaria da Agricultura e
é onde ele se encontra trabalhando hoje, então, vou deixar esse pedido aí para
a próxima sessão. Como os colegas muito falam em estradas, eu só tenho a
deixar os parabéns aqui hoje à nossa secretaria de obras, que eu ando
bastante no nosso município, nos municípios vizinhos aí, e vou te dizer, o
nosso município, depois desse ano, só cresceu nessas estradas, aí melhorou,
em comparação aos municípios vizinhos, tem municípios vizinhos nossos aí
que as estradas nesse mandato estão muito piores do que estavam no
mandato passado, e o nosso município veio só crescendo e que continue
assim o progresso da nossa secretaria de obras. Obrigado, Presidente.”
VEREADOR JACKSON, Líder do PP “Boa noite a todos. Primeiramente,
cumprimentar os colegas aqui da mesa, o pessoal aqui presente, parabenizar a
nossa vice-prefeita, muita saúde, muitos anos de vida. Quero aqui também
parabenizar a nossa diretora lá do colégio da Marechal, fez uma janta quarta-
feira, não pude estar presente, mas consegui contribuir, ajudar ela lá, sei que
ela é uma grande profissional e está sempre fazendo o melhor para as crianças
da nossa comunidade. Também venho aqui relatar que o nosso senador do PP,
Luiz Carlos Henz, vai mandar uma van para a saúde, o valor de trezentos e
oitenta e cinco mil, tivemos a notícia semana passada o nosso, o meu no caso,
deputado Afonso Hann também mandou hoje o ofício de um carro para saúde
lá pro ESF, de noventa e dois mil quinhentos e oitenta e um reais, estou muito
grato iniciando aí o mandato de vereador e conseguindo contribuir para o
nosso município, agora fica muito faceiro como diz o outro, poder contribuir



ajudando a nossa comunidade. Também, como o Fábio falou, sobre a
Secretaria de obras, todas as secretarias estão todas de parabéns, eu vejo que
está andando mesmo, mas também quero deixar aqui o agradecimento do
Clóvis, eu tinha feito um pedido numa ponte, lá na fazenda do Marasca, mas o
Odone tinha conversado comigo que não conseguiria fazer no momento que
estava sendo licitada a questão dos pranchão, mas logo quando ele saiu, falei
com a Luciane também, logo que saiu lá a licitação e eles fizeram os pranchão,
foi imediatamente, eles foram lá fazer, agradeço ao secretário, agradeço a vice
que está aí presente também e o nosso prefeito Odone. Muito obrigado a todos
aí e um boa noite a todos e um bom retorno às suas casas. Obrigado
presidente.” VEREADOR LUCIANO, líder do PL “Boa noite, cumprimento os
colegas, o vereador de novo, as pessoas que estão assistindo nós no
Facebook aí, e o Sérgio que chegou aí, quero desejar os parabéns para a vice-
prefeita aí, bastante saúde, e nessa caminhada aí, a gente sabe que não é fácil,
mas tá indo bem, estão de parabéns na prefeitura, Quero deixar os parabéns
pro meu colega Alex aí também, que foi o aniversário dele, estamos aí só pro
churrasco hoje de noite também, que a Luciane já pagou hoje, só tá faltando
ele. Quero também falar sobre a reunião que nós hoje tivemos lá na Linha
Nova sobre a luz, a Luciane, o Mateus, o Alex tiveram presente lá, essa reunião
lá foi bem boa, que vão dar andamento na nossa rede de luz lá pra começar,
que a nossa rede de luz é muito fraca, aí vão botar mais força lá, tomara que
todo mundo escute aí assim, todo mundo participe e ajude para nossa rede
ficar forte lá, para nós ter luz, senão qualquer chuvinha que dá, parece que
corre água nos fios e apaga e aí eles fizeram um projeto lá para reforçar a rede
de luz, vamos fazer lá, vai ficar bem bom. É isso, muito obrigado, presidente.”
VEREADOR MARCELO, Líder do PSB ”Volto a cumprimentar quem nos
assiste agora,volto a cumprimentar o Sérgio, que chegou agora também.
Reforçando o convite para o dia nove do jantar da Cláudia, mais uma vez e
também desejando um feliz dia das mães, a todas as mães que trabalham
nessa casa, também quem está aqui hoje presente, que será no próximo
domingo, né? Já vou adiantando um feliz dia das mães para essas guerreiras.
Desejo um bom retorno às suas casas e passo ao vereador Maninho.”
VEREADOR MANINHO “Queria novamente dar boa noite a todos aí, o pessoal
que chegou aqui, minha esposa, o Sérgio aí, também mandar novamente um
boa noite pro pessoal do Facebook, queria deixar os parabéns pro colega Alex
aí, Chapolin continua esse cara aí parceirão, sempre pensando na comunidade,
um cara vereador tá sempre lutando aí e que com ele também não tem
diferença política, ele tá sempre no certo pro nosso município e sempre na
parceria aí. Também queria fazer o convite aqui da janta pra Cláudia Salatti ai,
no dia nove de maio agora, tá com problema de saúde, a gente sempre que
pode ajudar a gente ajuda, então a gente faz o convite, muitos ajudaram na rifa,
alguém ajudou no Pix, também muitas pessoas comprando bilhete na janta, vai
ajudar ela, uma pessoa excelente profissional, trabalhou na prefeitura então
quero aí que todo mundo puder apoiar ela também. Também falar sobre as
estradas que também, dá os parabéns pro pessoal que tão lutando, tão se



desenvolvendo na Secretaria de Obras, a gente sabe que não é fácil a gente
tem que dar um tempo pra eles trabalharem, mas quando tiver crítica eu
também vou criticar. Tivemos uma semana passada conversando com o
prefeito Odone e a vice-prefeita aí agora temos aí, na luta para essa caçamba
daqui, se Deus quiser, daqui três e quatro meses o que tá faltando no nosso
município hoje é a caçamba, a gente sabe que patrola ali faz um bom serviço,
só que é nosso município, sem o cascalho a gente não vai conseguir chegar a
lugar nenhum. Então, já com essa compra dessa caçamba que vai chegar aí, já
vai ser um fator importante para a secretaria de obras aí, para a gente poder
tocar bem essa secretaria. Boa noite a todos.” VEREADOR NILSON, Líder do
REPUBLICANOS: ”Então, boa noite aí, o pessoal, o Facebook, a todos que
estão nos assistindo aqui hoje nessa casa. E dar os parabéns ali para o
secretário Cloves, né, por estar fazendo um bom trabalho na região e está
atendendo a necessidade. E os parabéns aí pelo Alex, também, para o seu dia,
Alex, tudo de bom aí na tua caminhada, irmão, meio atrasado, mas tá valendo.
E ressaltar aqui também, a gente fez o pedido ali ainda vou bater nessa parte,
até o Maninho brincou comigo, mas vou bater de novo ainda tá necessitado ali
que a gente fez o pedido do dentista no nosso posto lá, não sei como é que tá
as obras lá então a gente tá necessitado esse dentista, porque ainda o pessoal
ainda tão migrando ali pra...o que tá atendendo ali é o posto São José, Cerro
Grande, então o pessoal tão migrando pra ali, se não é aquele posto ali, não
sei o que que seria do pessoal. Então...então eles não têm muitas condições,
então ali é o único que eles podem ir ali e são bem atendidos ali, porque o
prefeito até, eu conversei com ele, ele disse que está liberado até o então, mas
a gente não precisa de tanto assim, de tanto favor do cerro Grande, se a gente
pode dar um suporte, o Barão tem a capacidade de dar esse suporte e não
dependendo do Cerro Grande. Então fica aí o meu pedido de novo, vamos
olhar lá o posto, vamos montar o que é preciso lá e vamos dar andamento
nesse dentista que é prioridade hoje na região, então o meu pedido tá aí de
novo, tô pedindo aí que o pessoal, o secretário, o nosso prefeito olhe que nós
não podemos depender sempre de Cerro Grande, né, nós não, então se nós
tiver, a gente vai continuar pegando carona, nós não vamos ter nunca o nosso
táxi, né ou nosso carro próprio, então fica aí meu pedido aí.” VEREADOR
ALVICIO, Líder do MDB: “Quero cumprimentar o presidente da casa, os
colegas vereador, todos que foram presentes aqui, os que nos assistem em
suas casas, os que nos auxiliam nessa casa, dar os meus parabéns
especialmente aí para a nossa vice-prefeita Luciana, que continua sendo essa
pessoa aí sempre dedicada e sempre muito parceira, então, deixa a gente tudo
de bom pra ti, Luciane. Quero cumprimentar o Serginho, ex-secretário, nosso
secretário Garigan e dar os parabéns pelo grande torneio que o campeonato
fez aí, não pude participar mas com certeza vai ter outros e eu vou estar
presente. Quero agradecer o povo que tem me apoiado, agradeci ali onde
semana passada recebi a visita do Severino e a Sônia na minha casa,
especialmente por me fazer uma visita e através do Severino me consegui até
um, da onde a gente menos espera é aonde que das vezes as pessoas vem e



levam a gente, a gente até se surpreende de certas maneiras, que das vezes
pessoas que a gente acha que dali não vai ter um apoio, da onde que das
vezes vem os apoios melhores na vida da gente, aonde eu não sabia, não
seguro que acertar, ajudava a respeito do que aconteceu de eu ter perdido
minha esposa e ele me encaminhou e graças a Deus ajudou bastante até já
recebi o seguro, se não fosse ele eu nem sabia que existia isso aí. Então eu só
tenho a agradecer ao Severino aí por essa força que ele me deu, ajudou
bastante. Então é isso aí, uma boa noite a todos e um retorno às casas.” Neste
espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS “Bom, boa noite a todos,
colegas vereadores, funcionários da casa, pessoal que nos assiste
presencialmente e pelas redes sociais, parabéns aí a nossa vice-prefeita
Luciane pela passagem desse aniversário, muita saúde, prosperidade em sua
vida, bem como nosso colega Alex também que estava de aniversário ontem,
que tenha bastante exito em sua vida. Fico feliz de a gente escutava falas boas
a respeito do nosso município, ontem mesmo, estava em Cerro Grande, na
festa do município lá, fui surpreendido, uma pessoa elogiando as estradas da
nossa cidade, que parabenizar o Clóvis pelo trabalho que tem feito. Essa elogio
ontem se deu ali na estrada do Mato da Justa, uma estrada que era bem
estreita e de bastante movimento, e foi bem alargada, estão de parabéns.
Infelizmente a gente nem Cristo contentou a todos é impossível que essa
gestão vá contentar a todos, mas estão fazendo um ótimo trabalho,
principalmente na questão de estradas, também ali perto do Paulo do Arroz,
também baixaram uma lomba aonde já teve até morte em alguns momentos
atrás, de acidente de carro. Também essa ponte que o colega Jackson
comentou lá perto da fazenda é bom que as coisas estão andando. Também
está andando a saúde, o vereador comentou sobre a questão do dentista, mas
semana passada o prefeito mesmo disse que foi chamado a dentista para o
ESF e hoje ela já se apresentou na prefeitura e existe o trâmite de ter que fazer
uma perícia e mais alguma coisa para poder assumir, mas sim, o prefeito vai
cumprir a promessa de campanha dele e vai colocar a dentista no ESF. Como
ele mesmo diz, o único prefeito que até hoje colocou dentista no ESF, ele
colocou em 2011 e está colocando agora em 2025 de novo, colocando dentista
no ESF. Parabéns a ele pela atitude, juntamente com a vice-prefeita e a todos
os envolvidos. Novamente aqui agradecer ao Jefferson Borboleta, ele tem
ajudado bastante aqui nessa casa, a gente tem feito algumas concertos e
queremos estar melhorando cada vez mais esse espaço que é de toda a nossa
população. Me desculpar por alguns eventos não pude participar toda semana,
a gente com criança pequena fica um pouco complicado, mas estou sempre
disposto a estar ajudando. E deixar aqui o convite, para o chá de Dia das Mães,
ali na Escola Antônio Guedes, Escola Inglaterra Francisco, que vai ser dia oito
de maio, às seis horas e trinta minutos, ali no Clube Cruzeiro. Também reforçar
o convite aí para o jantar beneficente da Cláudia, uma pessoa que merece
muito o apoio da nossa comunidade, que tem feito um...está por fazer um
tratamento bem delicado, e sempre foi uma pessoa muito bem vista em nossa
comunidade, sempre foi uma excelente funcionária pública, e se Deus quiser



fazer esse tratamento, vai estar revertendo a situação de saúde dele. No mais,
é isso.Agradeço à audiência de todos.” Nada a mais havendo a tratar declaro
encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão
Ordinária, dia doze de maio de 2025.

Sala de Sessões, 05 de maio de 2025.

MATEUS DE LIMA ROMEIRA JACKSON DA SILVA SEIXAS SOUZA

Presidente 1°Secretário
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